# **TEPEMOK**

# ДОШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА // ИНФОРМАЦИЯ // ПЕДАГОГАМ // ДЕТЯМ // РОДИТЕЛЯМ



«Наш детский сад – это умные, веселые, талантливые дети Наш детский сад – это трудолюбивые, творческие, ответственные сотрудники

Наш детский сад – семья»

# СИНИЧКИН ДЕНЬ

#### АХМЕДОВА О.И. педагог дополнительного образования

Вот и отшумела золотая осень, поредели кроны деревьев, избавились от своего пестрого наряда. Окружил листопадом сентябрь, отшумел дождями октябрь, встретил нас первыми морозами ноябрь. И вот уже зима спешит к нам с морозами и



снегом. давних пор на Руси 12 ноября отмечался «Синичкин день», т. е. день встречи зимующих птиц. Люди готовили

кормушки, читали стихи про птиц, разгадывали загадки, играли и просто любовались зимними птахами.

Девчонки и мальчишки Детского творческого объединения «Экотопик», тоже не остались равнодушными к празднику «Синичкин день». Интересное, познавательное занятие прошло у ребят, на котором они узнали почему именно Синичкин день? Ребята отгадывали загадки, решали птичьи математические задачки, играли в игры «Прилетели птицы», «Птицы в гнездышках». У каждой птички есть своя песня, дети вспомнили, как поют птицы и из детских голосов славный получился птичий концерт. А в конце занятия ребята из конструктора Лего, конструировали птичку синичку. Интересные, оригинальные синички получились у ребят, и не одна синичка не была похожа на другую.

## КОНКУРС...КОНКУРС..

Впервые в нашем детском саду прошел конкурс чтецов «Милой мамочке!» Стихи читали даже самые маленькие участники! Посмотрев на такой набор одаренных, способных, умных, знающих, артистичных участников, мы задумались о проведении конкурса талантов!! Да, да, именно талантов и пройдет он уже совсем скоро, в 2020 году! А пока... для вас фотоотчет о конкурсе!



Дорогие читатели, вы держите в руках первый выпуск информационно-развлекательной газеты МАДОУ №38 «Теремок» Наша газета будет выпускаться 1 раз в месяц. Следующий номер газеты выйдет в декабре

# 8 ноября прошли муниципальные педагогические чтения «Поколение Z: другое образование»

### СОРОКИНА Л.Ю. ПЕДАГОГ-ПСИХОРЛОГ ПРЕДСТАВЛЯЛА МАДОУ №38 «ТЕРЕМОК» НА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ЧТЕНИЯХ СГО

Провела мастер-класс «Гимнастика для мозга». Гимнастика - улучшает мозговую деятельность, повышает устойчивость внимания и психики, помогают восстановить речевые функции и синхронизировать работу полушарий.

Например:

- Если ребенок перед заданием будет играть на балансире, балансировочной подушке, фитболе или батуте, то его способность к концентрации на занятиях существенно вырастет. Положите балансировочную подушку ему на стул. Покрутите ребенка вокруг себя за руки, отрывая ноги от пола. По дороге в детский сад: «покрутиться» на вертушке или покататься на качелях.
- «Ухо-нос». Левой рукой возьмись за кончик носа, а правой — за левое ухо. Одновременно опусти руки, хлопни в ладоши и поменяй положение рук на противоположное. Повтори такое действие несколько
- Зеркальное рисование. Для выполнения этого упражнения тебе понадобится лист бумаги и два карандаша. Начинай рисовать обеими руками зеркальные симметричные фигуры, цифры или буквы.

#### СПОРТИВНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ «МОЯ ЛУЧШЕ MAMA **BCEX**»

«Самое главное – чтобы рядом мамочка была», скажет вам любой маленький человечек! А если мамочка еще и время находит с ребенком в детские игры поиграть!!! Так это же вообще радость какая! Так и наши мамочки пришли, и только поиграли, а в настоящих соревнованиях поучаствовали!!



А как ребята то гордятся ВАМИ Дорогие наши



# **FA3ETA**

#### ИНТЕРЕСНАЯ ЖИЗНЬ...

# Подготовительная группа «ЗАЙЧАТА» Проект «Бумага»

ВОСПИТАТЕЛЬ: МАЛЬШАКОВА И.С.



мы художники...

Мир ребенка сложный комплекс

разнообразных, зрительных, осязательных ощущений и эмоций. Бумага самый доступный и распространённый материал для детского творчества. Работая с бумагой и картоном, ребенок получает дополнительные знания и практические умения, расширяя одновременно свой кругозор. Поэтому, учитывая интерес детей к данной теме, мы выбрали работу над проектом «Бумага. Материал, созданный человеком».

Дети получили знания о том, что древесное сырье является основным источником для производства бумаги. Познакомились с разными видами бумаги и картона. В ходе самостоятельного исследования свойств бумаги дети пришли к выводу, что изделия из бумаги и картона требуют бережного к себе отношения. Из использованной бумаги можно сделать множество поделок в разных

> техниках (оригами,



аппликация и т.п.). Во время проведения данного проекта дети познакомились с понятием «макулатура» и как можно продлить жизнь бумажным изделиям, что может уберечь от вырубки деревьев? Детям очень понравилось работать с бумагой, играли в дидактические и подвижные игры, экспериментировали, читали, организовали выставку творческих работ. Мальчиков нашей группы, очень увлекли опыты с бумагой. Проверяли силу бумаги, мальчики увидели, что лист бумаги, сложенный в гармошку, может выдержать машинку. При ознакомлении с новыми фактами, применении экспериментальной деятельности по данной теме, повысился интерес детей к бумаге. Надеемся, что они будут бережнее относиться к бумаге и предметам из

Мастер-класс: «Дидактические игры в интеллектуальном развитии детей». На мастер-классе воспитатель Барышникова Н.В. представила свои знания в направлении данного развития



Мы ждем Ваших предложений, вопросов, советов по адресу: г.Сысерть, ул.Красноармейская, 1 тел: 834374-7-47-38 или на сайте: электронная версия газеты: Instagram: detskiisad38

#### ОБЪЯВЛЕНИЕ

с 04.12.2019 года по 12.12.2019 г представление педагогического опыта (в ДОУ открытые занятия) Желающие могут посетить и посмотреть 05.12.2019 года – Акция 10 000 добрых дел – присоединяйтесь!

# Вторая младшая группа «ЗВЕЗДОЧКИ»

Рисование цветным песком Воспитатель: Баталова Е.Н.



Рисование цветным песком. Чем полезно рисование цветным песком. Ребенок знакомится с материалом и получает удовольствие от игры, даже маленький ребенок будет с удовольствием посыпать цветным песком. Рисуя песком, ребенок развивает мелкую моторику и координацию движения. Рисуя песком, ребенок становится внимательнее и аккуратнее. Рисуя песком, ребенок отдыхает и успокаивается. Этот эффект связан со свойствами самого материала: рисуя песком, ребенок создает удивительный цветной мир, развивая фантазию и воображение.

## ПЕДАГОГИЧЕСКАЯ КУХНЯ...

Для того, что бы идти в ногу с современным обществом, педагогам приходиться учиться, учится и еще раз учиться... Чему? Да всему новому!!! А это и семинары, и мастер-классы и ... многое интересное другое...читайте сами...

Мастер-класс для педагогов по теме: «Организация проектной деятельности в ДОУ, как успешный фактор развития детей». На мастер-классе педагоги поделились опытом ведения проектов методом трех вопросов

> Практикум для педагогов: «Современные технологии в образовательно м процессе, как форма стимулировани я детей к поиску знаний». Или по-простому: виртуальная реальность и детский сад



ЗДОРОВЬЕСБЕРЕЖЕНИЕ В ДЕТСКОМ САДУ

# Утренняя зарядка в группе « КАПЕЛЬКИ»

ВОСПИТАТЕЛЬ: БАРЫШНИКОВА Н.В.



Утро в нашей группе « капельки» всегда начинается с зарядки. Зарядку проводим в игровой форме, погружая ребёнка в фантазийный мир или же закрепляем организм ребёнка положительной

энергией и бодростью на весь предстоящий день. Сделанные с утра гимнастические упражнения помогают организму проснуться и настроиться на активную работу. Утренняя зарядка- отличный способ оздоровления детского организма и укрепления иммунитета малышей.

МЫ АРТИСТЫ...

# Первая младшая группа Театрализация в детском саду

#### ВОСПИТАТЕЛЬ: ШЕСТАКОВА А.С.

С самых ранних лет ребенок стремится к творчеству. Поэтому так важно создать в детском коллективе атмосферу свободного выражения чувств и мыслей, разбудить фантазию



Детям раннего возраста сложно произнести текст роли полностью, поэтому они проговаривают некоторые фразы, изображая жестами действия персонажей. Например, при инсценировки сказки

"Репка" малыши "тянут" репку.

## Советы логопеда

Говорите с ребенком правильно!

- 1. Речь не передается по наследству 2. Ваша речь – образец для подражания
- Своевременно уточняйте недостаток речи ребенка, исправляя и указывая на ошибку
- Как можно больше читайте художественную
- Не оставляйте без ответа вопросы ребенка

## ИНТЕРЕСНО В ДЕКАБРЕ! НЕ ПРОПУСТИТЕ:

- КОНКУРСЫ: На лучшее украшение групп и На самую интересную новогоднюю игрушку!
  - Декабрь месяц психологии (отдохнем)
- Семинары для педагогов и младших 3. воспитателей по темам: Как проработать стресс, Декупаж – легкий подарок на НГ, Тантамарески в образовательной деятельности, Гимнастика для мозга, Подарим друг другу тепло и др
  - Квест для родителей подготовительных групп
- 5. Круглый столя для родителей младших групп
- 6. И конечно Новогодние праздники!!!
- 7. Новый год и подарки!!!